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ЗЛАЋАНИ ПОЕТСКИ ИЗВОРИ ГОРДАНА РАНИТОВИЋА

Милан С. Димитријевић, у ранијим приликама, повремено је сарађивао 
у Билтену Ротари клуба Београд – Стари град. Објавио је неколико 
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острва.537 Вредно је пажње што је у тај Билтен унео извесну лирску све-
жину са овим текстом, који унеколико подсећа на рубрику Мало поезије, коју је 
својевремено заживео и неговао у часопису Васиона.

У септембарском броју Билтена 2001. представио је поетску страну лично-
сти ротаријанца Гордана Ранитовића. Укратко је приказао његову збирку 

песама Златни извор,538 наводећи мишљење двојице врсних познавалаца 
литературе: Милосава Тешића и Тиодора Росића, а на крају је, у виду илустра-
ције, објавио две ваљано одабране Ранитовићеве песме.

Књижевник Т. Росић примећује сликовни и местимично исповедни тон у 
Ранитовићевој поезији, као и „зачуђеност и упитаност пред светом и животом“ 
у градском амбијенту. При том указује да је Ранитовићева збирка живо врело 
сећања на „натално спокојство“ и ране детињске слике, оцењујући да је то књи-
га „љубави и завичајне чежње“.

Академик и песник Милосав Тешић, после навођења неколико вредних 
стихова из овог Ранитовићевог лирског првенца, подвлачи да му је пејзажност 
иницијални покретач певања. А М. С. Димитријевић, као астро-песник и на-
учник астроном, апострофира Ранитовићево певање о звездама, „јер звездама 
осуто ноћно небо и величанствена лепота васионе очаравају“. Наш уважени 
астроном стручно примећује да баш у време када су, уз помоћ великог кос-
мичког телескопа, откривене звезде наизглед старије од васионе, Гордан пева: 
„Звезде су / Старије / Од васионе / Моји преци / Потичу од звезда / А васиона / 
Од праха мојих предака“. Иза ових стихова уследила је информација о објављи-
вању насловне песме из збирке Златни извор и подуже певаније Откривање 
тајне. Поновимо још једном да завређује посебну пажњу Димитријевићева до-
следност да, безмало свуда где му се укаже прилика, нађе места за поезију, која 
на допадљив, приступачан и радо читљив начин афирмише ову врсту лирике.
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